

“牡丹绽放·金融花开·快乐理财”系列报道之担保篇

# 广融：控风险谋发展 树文化赢信任

□见习记者 宋锋辉

随着央行不断上调金融机构存款准备金率和存贷款利率，本来就融资困难的中小企业更是雪上加霜。在这种情况下，更多的中小企业选择通过担保公司这个中介平台来融资，这就给担保公司的发展创造了机遇。担保公司要抓住机遇，除了加强风险控制外，还要建立形象鲜明的企业文化。



广融担保的专业团队。

## 抓机遇更要防危机

为应对通货膨胀，央行多次上调金融机构的存款准备金率和存贷款利率。随着银行货币流动性的逐渐收紧，银行越来越“惜贷”。在这种情况下，不少中小企业要想通过银行融资更是难上加难，于是越来越多的中小企业把目光投向了担保公司。

河南广融投资担保公司（以下简称“广融”）总经理张兰君

说，与往年同期相比，今年以来广融的企业融资担保业务明显增加，这与当前的货币流动性收紧密切相关。当前的市场环境，对担保公司来讲，机遇与风险并存。

担保公司要想抓住机遇发展壮大，必须控制好风险，其中选择合适的中小企业是关键。面对这一严峻的市场环境，广融担保

凭借自身的雄厚实力，一方面不断完善管理体系和风险控制体系，一方面加强组织专业人才打造优秀团队。

张兰君说，广融非常注重风险控制，自创建伊始，便坚持“科学严谨、合法经营、高效快捷、重誉守信”的经营原则，建立了一套科学严谨的组织机构和专业化的人才队伍，树立我市担保行业的新标杆。

## 居安思危打造企业关爱文化

有人说担保公司管理的是风险，经营的是信用。在危机与机遇并存的时候，担保公司要想发展壮大，仅仅依靠风险控制、依法经营、规范操作担保是不够的。打造鲜明的企业文化和树立良好的社会形象，同样是公司发展所必需的。

广融担保自成立之日起对自身的经营理念就有了很好的定位：内树文化，才能形成强大的凝聚力，在人员素质和稳定性上为企业发展奠定基础；外立形象，才能成就良好的赞誉度，在社会认同和支持力上为企业发展保驾护航。

在这方面，广融担保公司一直有着不俗的表现。例如，公司对内

组织员工加强业务学习，假日组织员工外出游玩，提倡充满爱心的内部企业文化。公司对外连续举办多场公益活动，2010年4月斥资20万元邀请从国家大剧院载誉归来的河南省豫剧三团的戏曲名家倾情献艺；同月向玉树灾区捐款5万元。今年2月公司又响应相关部门号召，举行“广融送吉祥、千人闹元宵”大型广场活动，这些付出赢得了很好的反响和广大群众的诸多赞誉。

张兰君认为：一个企业，尤其是担保公司，要想给政府给群众交一份满意的答卷，一方面需要设身处地地为投资客户和融资企业考

虑，严控风险，规范运作，创立良好的经营氛围，为地方经济的发展发光发热；另一方面更要担负起应尽的社会责任，回报社会，服务群众，竭力实现一方百姓的财富增值。张兰君还表示，广融担保在今后的发展道路上，不仅坚持做好业务发展，更将坚持热心公益，为我市实现富民强市的目标增砖添瓦。



## 洛阳市城乡信用协会成立4周年 企业融资的“洛阳模式”取得硕果

□记者 李云天 通讯员 张云凌

本报讯 截至今年5月1日，洛阳市城乡信用协会已经走过了4个年头。

2007年5月，洛阳市政府、国家开发银行河南省分行和洛阳鑫融基投资担保有限公司，共同发起设立了洛阳市城乡信用协会，目的是把国家开发银行的资金引入洛阳市的中小企业。

国家开发银行河南省分行作为贷款平台，城乡信用协会作为借款平台，担保公司作为担保平台，中小企业作为贷款实体，由国家开发银行按批次发放贷款，这种“四

位一体”的信贷新模式曾被国家开发银行称为“洛阳模式”。全国各地为解决中小企业融资难的问题，也多次到我市取经，总结经验，广泛推广融资贷款的“洛阳模式”。

经过4年的成功运作，“洛阳模式”的优势日渐凸显：首先，该模式把位于洛阳之外的政策性银行贷款吸引到我市，滋润了中小企业。其次，“四位一体”的融资模式协助会员企业进行贷前调查、贷中审查、贷后检查、信用评审、贷款评审等工作，减少了中小企业贷款的流程，缩短了时间。再次，在与国家开发银行合作的业务中，有工业企业、流通企业等多

个行业，特别是对流通类行业，商业银行在以往无从下手进行调查和放贷，但在“洛阳模式”发挥作用后，国家开发银行的成功运作，使这些行业中的企业得到银行认可。最后，在反担保方案的落实上，采用的是差额联保连坐模式，从根本上解决了信息不对称的问题，有效地控制了风险。

据洛阳市城乡信用协会会长李永安介绍，自2008年1月发放第一批贷款至今，协会已为我市中小企业引进国家开发银行贷款共22批，达9.1亿元。同时，该协会发放下岗再就业贷款4711万元，帮助1425名下岗人员实现了再就业。

## 沪指失守2900点 两市五连阴

□据 金融界

昨日，两市高开低走，早盘由于B股的再度跳水、中小盘股的持续杀跌以及银行股的护盘，多空较量激烈，沪指走出过山车行情，最终早盘收阴。下午，股指延续早间尾盘的弱势，继续震荡走跌，沪指接连失守60日及120日均线，创业板及中小板依然是做空的主要力量。早盘有强势表现的黄金、金融板块个股纷纷回落，沪深两市板块全线飘绿。

截至收盘，沪指报2887.04点，跌1.31%，成交1179亿元；深成指报12149.25点，跌1.7%，成交806亿元。

市场分析人士认为，昨日上午B股指数再度出现大幅跳水，整体市场的信心受到了较大打击，虽有银行权重股强势上涨护盘，但依然无法缓解中小盘个股的抛售压力。预计短线市场将维持弱势震荡的格局，仓位较轻的投资者可适当关注强势个股的投资机会。

## 今日资讯

### 停牌

- (002398) 建研集团, (600019) 宝钢股份, (002502) 骐威股份, (002546) 新联电子, (300058) 蓝色光标, (600030) 中信证券, (600290) 华仪电气, (002247) 帝龙新材, (002200) 绿大地, (002426) 胜利精密, (600012) 皖通高速, (300190) 维尔利, (600010) 包钢股份, (600218) 全柴动力, (600764) 中电广通, (600461) 洪城水业, (000526) 旭飞投资, (002155) 辰州矿业, (600595) 中孚实业, (000600) 建投能源, (600459) 贵研铂业,

- (600982) 宁波热电, (600297) 美罗药业, (000792) 盐湖钾肥, (600337) 美克股份, (600352) 浙江龙盛, (002229) 鸿博股份, (000877) 天山股份, (002044) 江苏三友, (600436) 片仔癀, (601518) 吉林高速。

### 证券简称变更

- (600714) ST金瑞：证券简称由“ST金瑞”变更为“金瑞矿业”，(600715) ST松辽：证券简称由“ST松辽”变更为“\*ST松辽”。

### 新股网上路演

- (300214) 日科化学, (300216) 千山药机, (300215) 电科院。

## 沪市涨幅前5名

股票名称	最新价	涨幅
上海九百	8.65	10.05%
安信信托	18.11	10.02%
浙大网新	7.18	6.69%
深圳燃气	11.91	6.53%
ST中源	22.19	5.02%

## 深市涨幅前5名

股票名称	最新价	涨幅
N闽发铝	18.4	21.21%
中润投资	16.4	9.99%
深国商	18.1	8.12%
信邦制药	37.58	6.22%
泰山石油	11.78	5.84%

## 鹏华丰盛债基首募超30亿元

□据《证券时报》

鹏华基金日前发布公告，该公司旗下的“丰”字号债基——鹏华丰盛稳固收益已正式成立。该基金由鹏华基金固定收益部总经理初冬亲自担纲，受到投资者的大力追捧，首发募集金额超过30亿元，是

今年以来募集份额最高的债券基金之一。

初冬表示，该基金在建仓期将以债券配置为主，在大类资产的配置策略上，将适时考虑信用债和金融债的投资机会。建仓期结束后，将会根据市场并结合基金情况，考虑适时增加权益类资产的配置。

## 盛归来解放路店——进店有礼

在众多客户的关注下，3月6日，盛归来投资担保有限公司解放路店（银燕酒店隔壁）顺利开业！为答谢新老客户的支持与厚爱，凡持新店宣传单进店者，将有精美礼品相送。

“一诺千金，诚信盛归来”，是盛归来公司秉承的经营理念

之一。面向未来，盛归来投资担保将依靠金融机构和自身良好的信誉，继续秉承我们诚信重行、务实创新、合法制胜、和谐共赢的经营理念，持续发展，走得更好！

咨询电话：63286200 63286201